
Задачі для підготовки до складання іспиту                
КРОК 3

Тема:
Нормальні вагінальні пологи

Примітка: 

* - тестові завдання, що підготовлені співробітниками кафедри  (тут і 

надалі)



1*
При проведенні внутрішнього

дослідження у роділлі встановлено: 

шийка матки згладжена, розкриття 8 см, 

плодовий міхур відсутній. Стрілоподібний

шов в лівому косому розмірі, мале

тім’ячко зліва ближче до крижів. Нижній

полюс голівки сягає площини широкої

частини порожнини малого тазу. Вкажіть

позицію та вид позиції плода.  



A. Перша позиція, задній вид.  

B. Перша позиція, передній

вид.  

C. Друга позиція, передній вид.  

D. Друга позиція, задній вид.  

E. Високе пряме стояння

стрілоподібного шва.  



•Перша позиція, задній вид.  



2*

Роділля, 25 років, ІІ період пологів. При 

внутрішньому акушерському дослідженні

розкриття шийки матки повне. Плідний

міхур відсутній. Передлежить голівка, яка 

повністю виповнює крижову впадину. 

Сідничні ості не визначаються. При потугах 

промежина вип'ячується.  Де знаходиться

голівка плоду?



A. В площині широкої частини малого тазу
B. Малим сегментом у площині входу в 

малий таз
C. Великим сегментом у площині входу в 

малий таз
D. В площині виходу малого тазу
E. В площині вузької частини малого тазу



•В площині виходу малого тазу



3 *

Доношена вагітність. Маса тіла вагітної -
62 кг. Повздожнє положення плода, 
голівка
плода протиснута до входу в малий таз. 
Обвід живота 100 см. Висота стояння дна 
матки 35 см. Яка передбачаєма маса
плода?



A. 3 кг 500 г
B. 4 кг
C. 2 кг 500 г
D. 3 кг
E. 4 кг 500 г



• 3 кг 500 г



4* 

Перша вагітність. Остання

менструація 29 травня, перше 

рухання плода 20 жовтня. При 

першому звертанні в жіночу

консультацію 24 липня була

виявлена вагітність 7 тижнів.  

Передбачається, що пологи 

можуть настати:



A. 15 березня
B. 17 квітня
C. 5 березня
D. 29 березня
E. 17 лютого



• 5 березня



5*

Пологи в строк. Другий період

триває 1 год 50хв. Голівка плода  

врізується. Серцебиття плода 

ритмічне, глухе, 170 уд/хв. 

Промежина висока. Що треба 

робити?  



A. Епізіотомію

B. Кесарів розтин.  

C. Плодоруйнівну операцюі.  

D. Введення утротоніків.  

E. Перінеотомію.  



• Перінеотомію.  



6*

Вагітна 24 років, перша вагітність, І пологи. 

Почалася регулярна пологова діяльність. При 

вагінальному дослідженні: шийка матки 

згладжена, відкриття 4 см, плідний міхур

цілий, 

голівка плода притиснута до входу в малий

таз. Стрілоподібний шов у правому косому 

розмірі, тім'ячко трикутної форми на 

провідной вісі малого тазу. Який момент 

біомеханізму пологів?  



A. І момент біомеханізму пологів

B. ІІ момент біомеханізму пологів

C. ІІІ момент біомеханізму пологів

D. IV момент біомеханізму пологів

E. V момент біомеханізму пологів



• І момент біомеханізму пологів



7 *

У першородячої Н., 28 р. пологи 

розпочались в 37 тижів вагітності. 

Загальна тривалість пологів 6 год. 10 хв. 

Народила живу доношену дівчинку вагою 

2900 г., довжиною 49 см, оцінену за 

шкалою Апгар 7-8 балів. Загальна

крововтрата в пологах склала 250 мл. Які

пологи відбулися у пацієнтки?  



A. Швидкі пологи  

B. Стрімкі пологи  

C. Фізіологічні пологи   

D. Затяжні пологи  

E. Передчасні пологи  



• Фізіологічні пологи   



8*

У першородячої 20 років народився живий

хлопчик масою 3200,0, довжиною 50 см. Жінка

відмовилась від активного ведення 3 періоду

пологів. Пуповина пересічена після припинення

пульсації судин. Через 15 хв. Лікарем при 

натисканні ребром долоні над лоном відмічене

втягування пуповини в піхву. Яку ознаку

використав лікар для визначення відокремлення

плаценти?  



A. Довженка
B. Альфельда
C. Шредера  
D. Кюстнера-Чукалова
E. Роговіна



• Кюстнера-Чукалова



9*

При вимірах тазу у вагітної зростом 160 см і 
масою 58 кг встановлені такі розміри тазу: 
26-29-31-20. Якому тазу відповідають вказані
розміри?  



A. Розміри тазу нормальні
B. Перший ступінь звуження
C. Другий ступінь звуження
D. Третій ступінь звуження
E. Четвертий ступінь звуження



• Розміри тазу нормальні



*10
Роділля 23 років.  При внутрішньому

акушерському дослідженні розкриття шийки
матки повне. Плідний міхур відсутній. 
Передлежить голівка, в площині виходу з 
малого тазу. Стріловидний шов в прямому 
розмірі виходу з тазу, мале тім’ячко на 
провідной вісі малого тазу. Яким розміром
голівки народиться плід при даному варіанті
передлежання?  



A. Великим косим  
B. Прямим  
C. Поперечним
D. Середнім косим  
E. Малим косим



• Малим косим


